



## **Назначен руководитель РУП «БелГИЭ»**

30 апреля на должность начальника Республиканского унитарного предприятия по надзору за электросвязью «БелГИЭ» назначен Ивашкин Алексей Александрович. Коллективу РУП «БелГИЭ» нового руководителя представил Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Константинович Шульган.

Министр отметил, что РУП «БелГИЭ» динамично развивается, постоянно ведет активную работу по совершенствованию в сфере радиочастотного обеспечения и развития современных информационных технологий. Новому руководителю Константин Константинович пожелал придерживаться комплексного подхода в развитии предприятия с целью соответствия современным требованиям.

Ранее Алексей Ивашкин занимал должность начальника управления международного сотрудничества РУП «БелГИЭ», на предприятии работает с 2007 года.

---

**Source URL:** <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/6251>